
Dne 23. januarja si je pridobila Slovenska 
kmečka zveza v deželnozborskem volilnem okraju 
CeljeKonjice sijajno zmago, njen kandidat g. A l o j 
z i j T e r g l a v je zmagal z dobro dvotretjinsko ve 
čino nad kandidatom liberalne stranke Jožefom Zdol
sekom. Globoko veselje vlada nad to zmago v kmeč
kem taboru, potrtost v liberalnem. Ta zmaga je nam 
dokaz, da si'je pošteno delovanje Kmečke zveze! pri
dobilo veliko zaupanje pri slovenskem ljudstvu. Za 
Kmečko zvezo pa je ta zmaga novo bodrilo, da ko
raka po začrtani poti krepko naprej. 

Kakor pri državnoz:,trski volitvi, tako so tudi 
tokrat konjiški, šmarski, laški in gornjegrajski okraj 
stali zvesto ob strani Kmečke zveze. Hvala jim za 
njih zvestobo! A tudi v celjskem in vranskem okra
ju se je obrnilo za Kmečko' zvezo na boljše. Na
stali so nam novi, dobrodošli pristaši, ki so se pri
družili našim starim prijateljem izza državnozborske 
volitve. Vedeli smo, da inteligentno in dobro ljudstvo 
Savinske doline ne bodo vstrajalo dolgo pod prepe
relo zastavo liberalizma, kojega so ji hoteli vsiliti 
celjski advokatski koncipijenti in liberalni učitelji. 
Savinska dolina se je dne 23. januarja vrnila k svo
jim starim sobojevnikom, katoliškonarodnim kmetom. 
Slava ji, pozdravljena nam! 

(Toda še so vedno nekateri sobratje v Savin
ski dolini in tudi po drugih okrajih, ki še stoje ob 
strani in še niso krenili v skupni kmečki tabor. Te 
vabimo danes prijateljski k sebi! Tudi med njimi 

Sijajna zmaga, 

si hoče Kmečka zveza pridobiti zaupanja, ker je 
prepričana, da je po svojem programu in po svo
jem delovanju vredna zaupanja. V naši stranki ni 
prostora za sebične namene, v njej ni mesta za ča
stihlepne ljudi, ampak Kmečka zveza dela le za do
brobit našega slovenskega naroda in v prvi vrsti 
med stanovi za blagor kmečkega stanu. Liberalci z 
vso sdo uprizarjajo osebni boj, nam pa je prva 
stvar delovanje in zastopanje mnogoštevilnih želj na
šega zapostavljenega ljudstva. Za to pa iskreno že
limo, videti kmalu v našem taboru združeno vse 
kmečko ljudstvo Slovenskega Stajerja, da bomo lah
ko rekli: Kmečka zveza ne zastopa samo večine 
kmečkega ljudstva na Slovenskem Stajerju, ampak 
ves kmečki stan slovenskoštajerski. Ne cepimo torej 
še nadalje svojih moči, ne, stojmo si nasproti v dveh 
strankah, ampak združimo se v mogočno kmečko 
stranko, stopimo skupaj v en kmečki tabor. | J« v 
edinosti je moč! 

Največji ščuvarji proti Kmečki zvezi so libe
ralni učitelji. Samoumevno, njim je katoliško prepri
čanje našega kmečkega ljudstva zoprno in kmečki 
blagor deveta briga. Oni poznajo le sebe in svoje 
koristi,, in da te dosežejo, potrebujejo stranke. Za to 
so se tudi z gladno vnemo oklenili nove liberalne 
stranke ter ji nabirali pristaše. Kmečko zvezo čr
tijo, ker je katoliška stranka in ker ima v šolskem 
vprašanju svoje lastno stališče, ki je kmečkim raz
meram primerno. Liberalno učiteljstvo pa je ljuta 
sovražnica tega, da bi smelo v šolskem vprašanja 
tudi kmečko ljudstvo samostalno misliti in soditi. 
One kmečke sobrate, ki še niso v taboru Kmečke 
zve;ze, prosimo, da dobro premislijo te nase besede. 
Kmet, ki je v liberalni stranki, je in mora biti, č&
tudi nevede, hlapec liberalnega učiteljstva. Odločno 
pa ugovarjamo, vda bi bila Kmečka zveza sovražnica 
šole, omike in učiteljstva! Ni vse učiteljstvo liberal
no in kmečkim težnjam v šolskem vprašanju na
sprotno. Učiteljski stan kot taki spoštujemo, dobromis
leče učiteljstvo cenimo, nastopamo pa zj vso odločnostjo 
proti liberalni politični struji med učiteljstvonu 

Socialdemokracija in nemškutarstvo je tudi pri 
tej volitvi volilo z liberalno stranko. Da obstoji zve
za med socialclemokracijo in liberalno stranko je že 
izza zadnjih državnozborskih volitev znano. Nem
škutarji pa so volili z liberalci, ker so njim najbli
žji, in za to jim posebne zveze niti ni treba iskati, 
kakor se je to zgodilo pri Ježovnikovi volitvi. 



Kmečka zveza je zmagala, a v svesti si je tu
di dolžnosti, katero je s to zmago nanovo sprejela. 
Tudi v bodoče bo ji prva skrb le blagor našega 
katoliškega, slovenskega, kmečkega ljudstva, in za 
ta blagor krepko na delo! Naprej, naše vrste se 
naj krepijo in rastejo! 


